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Δ Ε Λ Τ Ι Ο    Τ Υ Π Ο Υ 

 Συνεχίζονται κατά την εβδομάδα από 11 έως και 17 Οκτωβρίου οι 

Συνοδικές και Περιφερειακές εκδηλώσεις της Εκκλησίας της Ελλάδος για 

την επέτειο τω 200 ετών από την έναρξη της Ελληνικής Επαναστάσεως. 

Τηρούνται όλα τα προβλεπόμενα μέτρα προφυλάξεως από τον κορωνοϊό. 

Συγκεκριμένα, τη Δευτέρα 11 Οκτωβρίου, στις 11:00 π.μ. η Ιερά 

Μητρόπολη Φθιώτιδος διοργανώνει το 2ο Ιερατικό Συνέδριο με θέμα: 

«Κληρικοί Αγωνιστές του 1821 από την Φθιώτιδα και την ευρύτερη 

περιοχή» στο Αμφιθέατρο του Πνευματικού και Διοικητικού Κέντρου στη 

Νέα Άμπλιανη Λαμίας. 

Το Σάββατο 16 Οκτωβρίου, στις 18:00 ο Σεβασμιώτατος 

Μητροπολίτης Ξάνθης και Περιθεωρίου κ. Παντελεήμων θα 

χοροστατήσει στον Εσπερινό των Εγκαινίων του Ιερού Ναού της 

Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Χριστού στην πόλη της Ξάνθης. Η 

εκδήλωση εντάσσεται στο πλαίσιο των εορτασμών για την επέτειο των 

200 χρόνων της Ελληνικής Επαναστάσεως. 

Στις 19:00 η Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος διοργανώνει επετειακή 

εκδήλωση στον Ιερό Ναό Αγίου Λουκά, Πολιούχου Λαμίας, με θέμα: «Η 

ίδρυση του νέου Ελληνικού Κράτους». 

Την Κυριακή 17 Οκτωβρίου, στην Ξάνθη θα τελεσθεί η Πανηγυρική 

Θεία Λειτουργία και η τελετή Εγκαινίων του Ιερού Ναού Μεταμορφώσεως 

του Σωτήρος Χριστού, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 

Ξάνθης και Περιθεωρίου κ. Παντελεήμονος. 

Στις 19:00 η Ιερά Μητρόπολη Ξάνθης και Περιθεωρίου διοργανώνει 

ομιλία του κ. Δημητρίου Μεταλληνού, Δρος Ιστορίας και διδάσκοντος στο 

Ιόνιο Πανεπιστήμιο, με θέμα: «Η προσφορά του Ιωάννη Καποδίστρια 

στην Επανάσταση του 1821». Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στην 



αίθουσα “Βιργινία Τσουδερού”, του Ιδρύματος Θρακικής Τέχνης και 

Παράδοσης στην Ξάνθη. 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις δράσεις της 

Εκκλησίας της Ελλάδος για το 1821 μπορείτε να επισκέπτεστε τον 

διαδικτυακό ιστότοπο www.ekklisia1821.gr, που ειδικώς δημιουργήθηκε 

για το σύνολο των επετειακών δράσεων του έτους αυτού, καθώς και τους 

αντίστοιχους λογαριασμούς στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης: 

Facebook, Twitter, Instagram, Youtube (@ekklisia1821). 

Εκ της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος 

 


